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Физкультурное развлечение в ясельной группе  

«Путешествие на автобусе» 

Цель: вызвать у детей эмоциональный отклик и желание заниматься; 

повысить двигательную активность малышей; закрепить навыки, полученные 

на занятиях. 

Оборудование: стульчики по количеству детей, руль от "автобуса" для 

воспитателя, обручи по количеству детей, нарисованная тучка с дождиком, 

солнышко, собачка, батут, воротики, колпачки, ящик. 

Ход занятия: Ребята, мы с вами сегодня отправимся в путешествие на 

автобусе. Но чтобы отправиться в путешествие нам надо дойти до остановки. 

Часть 1. 

1. Ходьба стайкой за воспитателем; 

2. Бег за воспитателем; 

3. Ходьба. 

Молодцы! Вот мы и пришли к остановке, садимся в автобус (дети садятся 

на стульчики, взяли руль в ручки, поехали. Ну вот мы и приехали на нашу 

первую остановку. 

Часть 2. ОРУ. 

1. Сесть на стульчики, ножки вместе, руки на коленях. Вынести ручки 

вперед, похлопать в ладоши, вернуться в исходное положение. 

2. Встать за спинку стульчиков, ручки положить на спинку. Присесть, 

спрятаться за спинку, встать. 

3. Сесть на стульчики, ноги врозь. Наклониться, постучать пальчиками по 

ковру, вернуться в исходное положение. 

4. Встать перед стульчиком. Прыжки на месте, чередуя с ходьбой. 

Молодцы! Вам понравилась первая остановка? -Да! Тогда отправляемся к 

следующей остановке, садимся в автобус. 

Часть 3. ОВД. 

1. Ходьба по канату змейкой. 

2. Проползти под дугой. 

3. Взойти на ящик и спрыгнуть. 

Молодцы! А теперь отправляемся дальше в наше путешествие, нас ждет 

последняя остановка. 

Игра "Солнышко и дождик". 

Ребята, на этом наше путешествие заканчивается, садимся в автобус и 

отправляемся обратно в группу. 
 


